

**Radio Gorski kotar d.o.o.**  
**Trg 138. brigade HV 4**  
**51300 Delnice**

Delnice, 18. travnja 2016.

## **IZVJEŠĆE O RADU UPRAVE DRUŠTVA ZA 2015.**

### **RADIJSKI PROGRAM**

1.) Programska shema Radija Gorski kotar tijekom 2015. održavana je na postignutoj razini te nadopunjena novom emisijom „Zlatna prašina“ koju kao vanjski suradnik na volonterskoj osnovi priprema Marinko Krmpotić.

Programski dosezi (osim repriziranjem pojedinih zahtjevnijih i kvalitetnijih emisija) proširuju se putem radijskog FB profila i web stranice na adresi [www.rgk.hr](http://www.rgk.hr). Ondje se u „slušaonici“ za slušanje u vrijeme kada to korisniku usluge najviše odgovara postavlja 9 emisija čiji su sadržaji prije svega govorne naravi, te u posebnoj kategoriji emisije i razgovori za koje procijenimo da imaju svoju vrijednost takvog objavljivanja. Web-stranica služi i transparentnosti poslovanja RGK, te se ondje postavljaju određena izvješća, planovi i dokumenti prema zakonskim traženjima...

Tjedno je emitirano 10080 minuta programa, od čega na informativni ide 11 %, na vlastitu proizvodnju 31% što udovoljava zakonskoj obvezi.

### **2.) Vijeće i Agencija za elektroničke medije (VEM i AEM)**

a) tijekom siječnja i veljače 2015. pravdana sredstva Fonda za pluralizam i raznovrsnost elektroničkih medija RH za 2014. za natječajem odobrene i poticane emisije: „Dnevnik“, „Znanje je moć“, „Radio Žrjaofka“, „Čitateljski kutak“ i „Ako te pjesnik ljubio nije“; po prihvaćenom pravdanju AEM uplatila preostalih 20% dodijeljenog iznosa za 2014.

b) tijekom 2015. god. RGK je sudjelovao na dva natječaja Fonda za pluralizam od kojih je prvi bio redovni, a drugi je raspisan nakon što je HRT isplatio svoje dugovanje prema Fondu iz ranijih godina po osnovi 3% mjesečne pristojbe:

-najuspješnije do sada po ocjenama, ali ne i financijskom rezultatu, bilo je sudjelovanje na natječaju raspisanom u travnju 2015. za razdoblje po prvi puta na dvije godine, konačni financijski rezultat popravljen je donekle na drugom, izvanrednom, natječaju raspisanom u prosincu 2015. Na natječaju smo po broju dobivenih bodova bili najuspješnija radijska postaja u Hrvatskoj među svima koje su kandidirale svoje emisije. Međutim, bili smo ograničeni tražiti viši iznos od max. 180 tisuća kn za dvije godine, zbog ranije vrlo uspješne po dotacijama 2014.-te, odnosno pravila o de minimis potporama (EU pravilo koje obuhvaća dotacije sa svih razina u tri godine do ukupno 200 tisuća eura).

Kategorija	Emisija	Bodova od ukupno	Dobiven iznos (kn)
------------	---------	------------------	--------------------

		moćućih 100	
Ostvarivanje prava građana na javno informiranje	Dnevnik RGK	95	29.425,57
Poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine	Radio Ź'rjaofka	100	13.745,10
Poticanje kvalitetnih programa za djecu i mlade kojima je cilj promicanje njihove dobrobiti	Znanje je moć	95	9.365,31
Razvoj odgoja i obrazovanja	Ćitateljski kutak	95	3.767,14
Razvoj umjetnosti	Goranski savjetnik	95	3.767,14

Ukupni iznos za isplatu bio je cca 58.000,00 kn, od ćega je 80% isplaćeno po okonćanju natjećaja, preostalih 20% ove godine po pravdanju namjenskog korištenja sredstava.

Natjećaj je raspisan za dvogodišnje razdoblje, isti iznos dobit ćemo i u 2016.

S obzirom da je nakon prvog natjećaja u proraćun Fonda HRT uplatio svoje dugovanje iz ranijih godina, raspisan je i drugi, izvanredni, natjećaj na koji je takoder RGK aplicirao, no dopušteno je bilo kandidirati najviše dvije emisije. Odluka da ponovo prijavimo finansijski najteže emisije, a ne da kandidiramo neke nove, pokazala se ispravnom, jer smo sada dobili razliku do punog ranije traženog finansijskog iznosa:

Kategorija	Emisija	Bodova od ukupno 100	Dobiven iznos (kn)
Ostvarivanje prava građana na javno informiranje	Dnevnik RGK	95	16.489,42
Poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine	Radio Ź'rjaofka	100	6.879,16

Ukupni iznos za isplatu po drugom je natjećaju cca 23.000,00 kn.

Zaključno, RGK je sudjelujući na oba natjećaja Fonda ukupno dobio cca 58.000,00 kn za 2015. god. i 81.000,00 kn za 2016. U 2014. god. smo za jednu godinu ukupno dobili 127 tisuća kn, dok smo na ovim natjećajima za dvije godine ukupno dobili 139.000,00 kn.

Dodajem, s obzirom da se natjećaji Fonda za pluralizam raspisuju prema pravilima EU o de minimis potporama ( max. opreme (200 tisuća eura državne potpore u 3 godine) sudjelovanje na ovim natjećajima „ogranićava“ nas u sudjelovanjima u drugim aktualnim natjećajima, primjerice za nabavu opreme.

c) proširenje koncesije, odnosno ćujnosti, na cijeli Gorski kotar: u ožujku 2014. zapoćeti razgovori su stali, što nam je u Agenciji za elektronićke medije pojašnjeno izradom nove „Medijske strategije RH“ koja bi trebala dati i odgovor na pitanje koliko je koncesijskih podrućja RH potrebno u narednom razdoblju. Novi parlamentarni izbori razlogom su što

„Medijska strategija“ nije krenula saborsku proceduru, a upitno je hoće li uopće, ili će se pisati nova zbog primjedbi medijske javnosti na prošlogodišnju.

d) krajem srpnja 2015. RGK imao je izvanredni nadzor Agencije za elektroničke medije, pri čemu su naš iskontrolirali članovi Vijeća za elektroničke medije: Damir Hajduk i Robert Tomljenović. Nije bilo primjedbi na naš rad, dapače, u usmenom razgovoru pohvaljeni smo, posebno za vjerodostojnost i realnost financijskih traženja pri apliciranjima na natječaje Fonda. Stručna služba AEM-a preslušala je cjelokupnu snimku našeg radijskog programa od 4. do 10. svibnja 2016. (tjedan je nasumično, bez najave odabran) pri čemu smo upozoreni da nam u tom tjednu nedostaje 1 % tjedne minutaže posvećene priopćavanju lokalnih vijesti i obavijesti s područja koncesije. Prihvaćeno je naše očitovanje kojim obrazlažemo da je taj tjedan na goranskom području nedostajalo relevantnijih događanja o kojima bi izvješćivali. Neslužbeno nam je rečeno da je to razumljivo u ovako malim sredinama poput goranske i da nema potrebe da program sa 24 sata dnevnog emitiranja kratimo na 12 dnevno... čime bi se udovoljilo zakonskim traženjima jer bi u tjednom zbroju emitiranih sati postotak lokalnih informacija bio i znatno viši od traženoga. Zakonska je to nelogičnost koje će se, vjerujemo, u nekom novom Zakonu o elektroničkim medijima mijenjati.

**Prema analizi sačinjenoj za potrebe pravdanja natječaja Fonda za pluralizam i raznovrsnost medija 2015.** ukupno je tijekom prošle godine emitirano:

Emisija	Ukupno proizvedeno emisija 2015.; 1. emitiranje (bez 1. reprize)	Ukupno trajanje na razini 2015. ; 1. emitiranje (min.)	Prosječno trajanje po emisiji (min.)
Dnevnik RGK	251	5239	20
Radio Ž'rjaofka	52	1713	32
Znanje je moć	39	1361	34
Čitateljski kutak	51	738	14
Na kavi s...	45	1832	40
Goranski savjetnik	27	324	12

**Prema podacima sačinjenim za Državni zavod za statistiku na godišnjoj razini 2015. god. proizvedeno je:**

<b>Ukupno (sati programa)</b>	<b>8553</b>	Samostalna-vlastita proizvodnja
<b>Informativni program (ukupno sati)</b>	<b>509</b>	(Emisije)
Dnevne informativne emisije	219	Dnevnik, Vijesti, Tjednik, Ukratko

Emisije aktualne problematike	263	Pressica, Na kavi s..., Aktualno
Emisije o poljoprivredi	10	Goranski savjetnik
Ostale specijalizirane emisije	11	Rimeteo prognoza za GK
<b>Dokumentarno-zabavni program (ukupno sati)</b>	<b>705</b>	
Dokumentarno-feljtonske emisije	57	Radio Ž'rtjaofka
Dokumentarno-zabavne	100	Zlatna prašina
Mozaične emisije	548	Zajedno u eteru, razni mozaični sadržaji tijekom prijepodneva
<b>Znanost, kultura, umjetnost (ukupno sati)</b>	<b>69</b>	
Emisije o kulturi i umjetnosti	25	Čitateljski kutak
Literarne emisije	44	Ako te pjesnik...
<b>Obrazovni i dječji program (ukupno sati)</b>	<b>45</b>	
Obrazovno-odgojne emisije	45	Znanje je moć
<b>Glazbeni program (ukupno sati)</b>	<b>7081</b>	
Zabavna glazba	6531	
Narodna glazba	550	
<b>Marketing (ukupno sati)</b>	<b>144</b>	
Spot	140	(napomena: većina spotova koje izrađujemo dužeg su trajanja od 30 sec koliko je poželjno vrije, za sada to činimo kao „poklon“ naručiteljima s obzirom da nemamo „gužvu“ eteru što se reklama tiče)
Emisije pod pokroviteljstvom	4	LAG, Pins, predizborne emisije i ost.

**Na razini 2015. god. ukupno je emitirano 8760 sati programa, od čega u vlastitoj proizvodnji 8553 sati, dok su 207 sati emisije iz vanjske produkcije ( Vijesti Radioneta, Slobodno društvo, Misli iz Biblije, U duhu s Kristom, Naftalina, CMC nacionalna top lista). RGK udovoljava zakonskim traženjima prema kojima od tjedno emitiranih 10080 minuta programa, na informativne sadržaje ide 11 %, odnosno na vlastitu proizvodnju 31%.**

**5.) Kadrovi:** u stalnom su radnom odnosu 4 osobe, tijekom 2015. troje suradnika bilo je i nadalje na Ugovor o autorskom djelu, dok preostali suradnici (njih 6) surađuju na dobrovoljnoj osnovi, odnosno putem posla koji obavljaju. Među njima se kao novi vanjski suradnik-volonter pojavio Marinko Krmpotić koji priprema emisiju o rock-glazbi „Zlatna prašina“. Pokušalo se na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa dobiti jednu

osobu, na žalost bezuspješno, jer mladi ljudi ne iskazuju interes za radijske poslove. novinarske i elektro-strojarske struke. Bezuspješan je bio pokušaj angažiranja dvoje stručnih ljudi na poslovima marketinga, kao vanjskih suradnika koji rade na proviziju. Uspjeli su dogovoriti tek nekoliko reklama, presudna za njihovo odustajanje bila je spoznaja kako je goransko područje premalo interesantno oglašivačima sa strane, dok se domaći oglašivači teže odlučuju za vlastitu promidžbu, ponajviše zbog slabe financijske moći ili procijene da im reklama nije potrebna.

## **FINANCIJSKO POSLOVANJE**

-zaokružena slika i negativan financijski rezultat na kraju 2015. (nakon dvije godine pozitivnog) vidljiv je iz detalja financijskog izvješća (-1.632,12 kn). Protekle godine su smanjene prihode za 16 posto, gotovo isto i rashodi, smanjeni za 15,3 posto. Marketinška zarada je približno ista, pale su dotacije zbog poznatih teškoća s proračunima JLS, pad prihoda iz Fonda za pluralizam medija ranije je objašnjen. Umanjeni rashodi nisu bili dovoljni za pozitivan financijski rezultat. Razloge za negativan financijski rezultat na kraju 2015. godine pronalazim u nekoliko činjenica: tek djelomična kompenzacija duga prema Gradu Delnice za građevinske radove na zgradi, zbog čega je postavljanje podnih laminata plaćeno radijskim novcem, prestanak prakse naplate Gradu Delnicama obavijesti uz istovremeno plaćanje troškova održavanja i grijanja (ranije su se te stvari rješavale prijebajem), kvar na link-uređaju koji je bio dodatni trošak. Valja reći da je RGK i nadalje zadovoljan suradnjom s Gradom Delnice koji ga financijski najkvalitetnije prati kroz dotaciju, a i nadalje ne naplaćuje stanarinu.

-važno je istaći da je **radijsko poslovanje i nadalje likvidno i solventno**

-i nadalje je temeljni radijski problem mali izvorni, vlastiti prihodi, na čijem će se povišenju, unatoč već ranije pojašnjenim poteškoćama, nastaviti raditi

-plaće djelatnika ostale su umanjene za 10 % osnovice postavljene u rujnu 2011., sadašnja osnovica 3.600,00 kn (povremeno se isplaćuju stimulacije), dodatna je ušteda za ukupni iznos bruto-plaća rad direktora na pola radnog vremena kao roditelja osobe s posebnim potrebama prema novom Rješenju HZZO-a do rujna 2016. (u stvarnosti taj je rad ipak na puno radno vrijeme)

-nastavljen je proces reduciranja, odnosno kontrole troškova, tako da su mjesečne obveze konstantne prosječno cca 56.000,00 kn

## **OSTALO**

-Odlukom Skupštine nadopunjen je Društveni ugovor o osnivanju u dijelu koji se odnosi na uvjete i raspisivanje natječaja za Člana Uprave-direktora (proces je priveden kraju pri trgovačkom sudu u Rijeci u veljači 2016.),

-među značajnijim zahvatima valja izdvojiti obnovu podnih obloga laminatima-ukupno je uloženo cca 9 tisuća kn

-za potrebe montaže potpuno je obnovljena mala režija novim računalom i monitorom, tri dotrajala računala prepravljena su u dva upotrebljiva, nabavljene su radijske slušalice, dosta se ulagalo računalnu opremu: obnavljanje i popravci kvarova, kao i u legalizaciju softwera i sl.

-kontinuirano i prema iskazanim potrebama i kvarovima obnavlja se sitni inventar radijske opreme

-izvršena treća inventura imovine, objavljena vlasnička struktura u NN, redovno se odrađuju sve obveze prema AEM-u, HAKOM-u, Zavodu za statistiku, HGK, HDS-ZAMP-u, prema suvlasnicima i ostalim nadležnim institucijama,...sve tekuće obveze ...

Uprava Društva:  
Direktor

Miroslav Pleše, v. r.